

Závěrečná zpráva
grantu č. 8932200N402 za rok 2022
podpořeného z prostředků
Fondu studentských projektů – studentské grantové soutěže V. Stejskala

Řešitel projektu: Tomáš Pícha

Název projektu: Hokejová bitva

Výše poskytnutého grantu 22 000 Kč

Celkové náklady 24 000 Kč (pro část organizovanou SU ČVUT, celkové náklady akce neznáme)

Zhodnocení dosažených výsledků:

Hokejová bitva je jedinečná sportovní akce, která spojuje čtyři největší pražské univerzity (ČVUT, UK, VŠE A ČZU) v soupeření o prestižní Pohár primátora hl. m. Prahy. Tento hokejový svátek pražských studentů představuje možnost podpořit svou univerzitu a fandit univerzitnímu týmu v souboji o pohár. Akce tak sjednocuje studenty a podporuje sounáležitost s jejich univerzitou. V roce 2022 se studentský hokejový tým ČVUT umístil na druhém místě hned za týmem Karlovy univerzity.

Studenti z řad Studentské unie ČVUT ve spolupráci s částmi ČVUT jako jsou ÚTVS ČVUT a s PR oddělením rektorátu ČVUT zajišťuje ČVUT zónu a reprezentační stánek, kde mohou fanoušci získat fandící předměty jako bannery, plachty, malby na obličej a další. Dále členové SU ČVUT zajišťují přípravné práce, pomáhají s propagací akce a koordinací fanoušků s cílem zvýšení konkurenceschopnosti podpory hokejového týmu z ČVUT v den akce. Akci každoročně podporuje svojí záštitou rektor ČVUT, který se bohužel letos nemohl zúčastnit a byl zastoupen panem prorektorem Holým.

Prostředky poskytnuté z FSP pomohly zajistit předměty určené k fandění a dále vznik fotografií z akce, které ukazují soudržnost a nadšení fanoušků ČVUT a výkon hokejového týmu. Finanční prostředky vynaložené nad výši uděleného grantu FSP šly na vrub Studentské unie ČVUT.

V Praze dne

13. 1. 2023

TOMÁŠ PÍCHA

jméno a čitelný podpis
řešitele

Povinné přílohy vyúčtování:
propagační materiály akce



10. LISTOPADU 2022
SPORTOVNÍ HALA FORTUNA

WWW.HOKEJOVKA.CZ



PRŮVODCE FANOUŠKA

JAK SE CHOVÁ SPRÁVNÝ FANOUŠEK ČVUT

Každý univerzitní tým má přiřazenou svoji barvu a samozřejmě i své chodály. Níže ti poradíme s tím, jak zapadnout co nejlépe, aby ti to ladilo se zbytkem tvého kotle.



je oblečený do modrých barev a má pomalovaný obličej modrými barvami,



žene svoje borce do útoku bojovým pokřikem,



jako první se hlásí do soutěží pro fanoušky,



opatří si univerzitní merch, bere s sebou bubny / trubky / cokoliv co dělá rámus a připraví si transparenty.



